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CIRCULAR ACLARATORIA No. 1

PROCESO DE LICITACION PUBLICA INTERNACIONAL

’ No. LPI-AMC-PASVC-001/2016
CONSTRUCCION DE PLANTA DE TRATAMIENTO DE AGUAS RESIDUALES CONJUNTA PARA LOS
CASCOS URBANOS DE AJUTERIQUE Y LEJAMANI DEL PROYECTO DE AGUA
Y SANEAMIENTO EN EL VALLE DE COMAYAGUA

La Alcaldia Municipal de Comayagua, departamento de Comayagua, a todas las empresas y firmas constructoras nacionales
y extranjeras, que estan debidamente precalificadas para participar y presentar su oferta en el Proceso de Licitacion
Publica Internacional para la Construccion de la Planta de Aguas Residuales Conjunta para los Cascos Urbanos de Ajuterique
y Lejamani del Proyecto de Agua y Saneamiento en el Valle de Comayagua; por este medio, comunica y hace de su
conocimiento, la CIRCULAR ACLARATORIA No. 1 de este proceso, misma que contiene las respuestas a las consultas
realizadas en tiempo y forma hasta la fecha, por parte de los interesados en participar en este proceso.

Dichas consultas se responden de la manera siguiente:

Consulta No. 1:

Solicitamos muy respetuosamente una ampliacion de tiempo para presentacion de ofertas y de consultas de por lo menos de
20 dias, esto debido a que muchos equipos y materiales son cotizados en el extranjero y nuestros proveedores han requerido
de mas tiempo para poder damos una oferta de entera satisfaccion que se ajuste a las exigencias y especificaciones.

Respuesta
En atencion a la solicitud de ampliacion de plazo para la preparacion y presentacion de ofertas, por la razén de cotizaciones

de productos en el extranjero, se hace del conocimiento de los contratistas que los materiales y equipos asociados a las
actividades de obra a contratar se pueden encontrar en el mercado local. La opcion de buscar dichos materiales fuera del
territorio hondurefio es una eleccién de la empresa contratista, y lamentablemente no se puede considerar como motivo para
ampliacion de plazo. Adicionalmente, la cantidad de solicitudes recibidas para esta cuestion no ha sido significativa para valorar
positivamente la ampliacion de plazo, y en consecuencia se mantiene la fecha establecida en las bases para la entrega de
ofertas, que es para el dia viernes 02 de diciembre de 2016 hasta las 11:00 am, en el Salén de Regidores, ubicado en la
segunda planta de la Alcaldia de Comayagua.

Consulta No. 2:

En la seccion 13.2 Ficha de Costos Unitarios menciona el software para el célculo de presupuesto sera el sistema de costos
para proyectos de infraestructura (SISCOP) o similar. Nosotros no contamos con dicho sistema y verificando los formatos de
presentacion de ficha de costos, observamos que son diferentes, sin embargo, contamos con el Sistema de Ingenieria de
Costos OPUS ¢ Podemos utilizar este sistema para la presentacion de las fichas de costos?

Respuesta
Tal y como lo menciona el documento de licitacion se sugiere el SISCOP “o similar’, con lo que el oferente puede presentar su

presupuesto de obra (con fichas unitarias de costos de las actividades) con el software que habitualmente use. Lo que si es
necesario, es que el oferente utilice un sistema de presupuestos para la elaboracion de su oferta que funcione mediante una Base
de Datos y no Excel.

Consulta No. 3:
¢Confirmar si es posible presentar la documentacion de la propuesta econdmica, en formato de otro programa como el
programa de Costos: PRESTO, similar al SISCOP?.
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Respuesta
Ver respuesta a consulta No. 2.

Consulta No. 4:

¢Confirmar si el Proyecto esta exonerado del ISV (15%), y si para la presentacion de las ofertas deben estar incluidos los
impuestos?

Respuesta
En efecto el Proyecto de Agua y Saneamiento en el Valle de Comayagua, goza de una resolucion de exoneracién del ISV

(15%), sin embargo para la elaboracion y presentacion de sus ofertas deberan incluirse todos los impuestos que establece la
legislacion nacional.

Consulta No. 5:

En la Seccion VIII. Listado de cantidades, en la pagina 83; en los items del 1-12, no aparecen a que capitulo pertenecen estas
actividades. ¢ Favor confirmar a que capitulo pertenecen?

No Descripcién Unidad Cantidad LPrecio Total
TRAZADO Y MARCADO CON NIVEL M.L. 401.87

2 EXCAVACION MATERIAL NO CLASIFICADO M3 479.74

3 EXCAVACION MATERIAL TIPO Il (CON COMPRESOR) M3 205.61
INC/ ACARREOQ

4 RELLENO COMP. MATERIAL CERNIDO DEL SITIO M3 148.65

5 RELLENO COMPACT. CON MATERIAL DEL SITIO M3 496.93

6 SUMINISTRO DE TUBERIA PVC DE 10" RD-41 M.L. 401.87

7 INSTALACION DE TUBERIA PVC DE 10" M.L. 401.87

8 PRUEBA HIDROSTATICA ALCANTARILLADO M.L. 401.87
SANITARIO 4-12"

9 POZO DE INSP. (1.50 - 2.00 M) INCL. EXCAV. Y RELL. UND 3.00

10 POZO DE INSP. (2.00 - 3.00 m) INCL. EXCAV. Y RELL. UND 4.00

11 POZO DE INSPECCION (<1.50 M) INCL. EXCAV. Y UND 1.00
RELL.

12 CONCRETO 2000 LBS/PULG2 PARA ANCLAJE M3 36.95
INCLUYE ENCOFRADO
COLECTOR AJUTERIQUE

Respuesta

Tal y como se evidencia en el renglén siguiente a la actividad No. 12 se encuentra el capitulo “Colector Ajuterique” al que
corresponden esas primeras 12 actividades.

Consulta No. 6:

En el item de las IAO 13.1, apéndice f, se solicita propuesta de los trabajos que se subcontrataran e informacion de los
subcontratistas. ¢Favor confirmar si este item se refieren a los fabricantes de equipos (tuberia, valvulas, etc.) o a los
subcontratistas de obras civiles 0 montaje?

Respuesta

»



Cooperacion
Espanola
AGUA Y SANEAMIENTO /FCAS

Se refiere aquellos que estaran en las obras civiles o montaje, recordar que la propuesta de sub contratacion de ninguna
manera debera exceder del 40% del total del contrato.

Favor tomar nota de las aclaraciones anteriores, ya que las mismas pasan a formar parte integral del Documento del Proceso
de Licitacion.

Atentamente,
Comayagua, Comayagua, 23 de noviembre de 2016.
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